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Protokół nr XIII/2025 

z XIII Sesji Rady Gminy Krzykosy  

z dnia 2 września 2025 roku 

Obrady rozpoczęto 2 września 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:50 tego samego 

dnia. 

W Sesji uczestniczyli radni oraz sołtysi oraz 

Pan Andrzej Janicki – Wójt Gminy Krzykosy 

Pani Ewa Tomczak – Sekretarz Gminy 

Pani Jadwiga Kulka – Skarbnik Gminy 

Pan Ryszard Włodarczyk – Dyrektor GOK 

Pani Joanna Roszyk-Auguścik – p.o. Dyrektora BP 

Pani Anna Kwaśniewska – Kierownik OPS 

Pan Michał Jankowiak – Dyrektor CUW 

 

Porządek XIII Sesji Rady Gminy Krzykosy 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku Sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego o działaniach od ostatniej Sesji. 

5. Informacja Wójta o działaniach od ostatniej Rady Gminy.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzykosy 

na lata 2025-2032. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, 

odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter 

cywilnoprawny przypadających Gminie Krzykosy lub jej jednostkom podległym, 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną i wskazania organu do tego uprawnionego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej 

własność gminy odpłatną służebnością przesyłu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej 

własność gminy odpłatną służebnością przesyłu. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie 

inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Krzykosy – etap II” 

realizowanej w ramach Krajowego Planu Odbudowy. 

13. Składanie interpelacji i zapytań radnych. 

14. Wolne głosy i wnioski. 

15. Zakończenie Sesji. 
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Do pkt. 1. 

 

Otwarcia XII Sesji dokonał Pan Krzysztof Jankowiak – Przewodniczący Rady Gminy, który 

powitał zebranych w Sali obrad. 

Przewodniczący stwierdził, że w obradach uczestniczy 14 radnych, co stanowi 00% ogółu 

Rady. 

Wobec powyższego Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 
 

Do pkt. 2. 

 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad. Nikt ze zgromadzonych nie miał uwag, 

w związku z czym Przewodniczący zaproponował dodanie punktu: 

 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Krzykosy na lata 2023-2027” 

 
Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie autopoprawki do porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Następnie głosowano za przyjęciem porządku obrad: 
 

Głosowano w sprawie: 

Ustalenie porządku Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

 

Porządek XIII Sesji Rady Gminy Krzykosy po autopoprawce 

 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Ustalenie porządku Sesji. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
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4. Informacja Przewodniczącego o działaniach od ostatniej Sesji. 

5. Informacja Wójta o działaniach od ostatniej Rady Gminy.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzykosy 

na lata 2025-2032. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, 

odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter 

cywilnoprawny przypadających Gminie Krzykosy lub jej jednostkom podległym, 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić 

będzie pomoc publiczną i wskazania organu do tego uprawnionego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej 

własność gminy odpłatną służebnością przesyłu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej 

własność gminy odpłatną służebnością przesyłu. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie 

inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Krzykosy – etap II” 

realizowanej w ramach Krajowego Planu Odbudowy. 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Krzykosy na lata 2023-2027” 

14. Składanie interpelacji i zapytań radnych. 

15. Wolne głosy i wnioski. 

16. Zakończenie Sesji. 

 

Do pkt. 3. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z poprzedniej Sesji zostały przesłany Radnym. 

Nikt nie miał uwag, w związku z czym Przewodniczący zarządził głosowanie: 

 
Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XII Sesji. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 4. 

 

Przewodniczący przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności od ostatniej Sesji Rady 

Gminy: pełnił dyżur w Biurze Rady w każdy wtorek, 12.06 odbyły się Komisje Wspólne ws. 

apelu OSP Krzykosy, 26.08 Komisje Wspólne ws. omówienia materiałów na obecną Sesję. W 
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międzyczasie odbyły się: Wianki w Sulęcinku, plener rzeźb plenerowych w Garbach, impreza 

Wesoły Ogórek, Turniej Sołectw w Krzykosach (I miejsce Krzykosy, II Solec, III Sulęcin), 

Piknik Służb Mundurowych w Krzykosach, Dożynki Gminne w Witowie. 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Do pkt. 5. 

Przewodniczący oddał głos Panu Wójtowi, który przedstawił sprawozdanie ze swojej 

działalności od ostatniej Sesji Rady Gminy: Pan Przewodniczący omówił imprezy i wydarzenia 

kulturalne, dlatego nie będę się powtarzał. Szkoda, że w turnieju sołectw nie brały udziału 

wszystkie sołectwa, mamy nadzieję, że ta impreza wejdzie na stałe do repertuaru naszych 

lokalnych wydarzeń. Dożynki były zorganizowane wspaniale, gratulowałem już Pani Sołtys, 

Radzie Sołeckiej. I etap prac kanalizacyjnych w Krzykosach został zakończony. Czekamy na 

prąd w przepompowniach. Wkrótce rozpocznie się etap II. Przygotowujemy kosztorysy 

termomodernizacji świetlic na terenie całej Gminy - wniosek do Lidera Zielonej Wielkopolski. 

Zakończono wymianę dachu na budynku komunalnym przejętym po PKP. Nadal trwa odbiór 

eternitu. Mamy na ten cel 30.500,00 zł. Za tę kwotę firma zebrała i zutylizowała .... kg eternitu 

z 16 nieruchomości. Na przyszły rok będziemy mieć kwotę 33.000,00 zł. Firma PCK 

odbierająca odzież wypowiedziała umowę, pojemniki mają zniknąć do końca września. 

W punkcie odbioru folii rolniczych zorganizowanym w Krzykosach zebraliśmy 89 ton folii. 

W sierpniu złożyliśmy następujące wnioski do KPO: cysterna do wody pitnej 120.000,00 zł, 

nasz udział 6.000,00 zł; pompy do wody 2 szt. 110.000,00 zł, nasz udział 5.500,00 zł, agregat 

70 KW 2 szt., 200.000,00 zł, nasz udział 10.000,00 zł, przeglądy, kalibracje, legalizacje 

sprzętów 10.000,00 zł, nasz udział 2.000,00 zł, szkolenia specjalistyczne kierowców w KSRG, 

ubrania specjalne 16 kpl 62.500,00 zł, nasz udział 12.500,00 zł, uzupełnienie zasobów - rębak 

spalinowy 62.500,00 zł, nasz udział 12.500,00 zł, agregaty 20kw 2 szt. i osuszacz 93.750,00 zł, 

nasz udział 18.750,00 zł, budowa studni głębinowej 540.000,00 zł, projekt i budowa magazynu 

ze schronem 5.574.000,00 zł, nasz udział 264.000,00 zł. 25 sierpnia odbyły się egzaminy na 

nauczycieli mianowanych – mamy 6 nowych nauczycieli mianowanych. 

Do pkt. 6. 

 

Przewodniczący oddał głos Pani Skarbnik, która omówiła dodatkowe zmiany w budżecie na 

2025 r. 

 

Radny Krzysztof Zimoch zapytał, w jaki sposób zostanie podzielonych 20 tysięcy złotych na 

naprawę przystanków autobusowych. 

 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że po 10 tysięcy na przystanki w Krzykosach i Witowie. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 

rok. 

 

Uchwała Nr XIII/80/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 

2025 została podjęta jednogłośnie. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 7.  

 

Przewodniczący stwierdził, że Radni zapoznali się z projektem zmian w WPF. 

 

Nikt z Radnych nie miał pytań. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Krzykosy na lata 2025-2032. 

 

Uchwała Nr XIII/81/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Krzykosy na lata 2025-2032 została podjęta jednogłośnie. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany WPF na lata 2025-2032. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 8. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, 

sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych 

mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Krzykosy lub jej jednostkom 

podległym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga 

stanowić będzie pomoc publiczną i wskazania organu do tego uprawnionego. 

 

Radny Krzysztof Zimoch zapytał, czy można zapoznać się w jakiś sposób z wykazem osób, 

którym udzielono ulg lub umorzono długi. 

 

Pani Skarbk odpowiedziała, że co roku są podawane nazwiska w sprawozdaniu z wykonania 

budżetu, są też wywieszane na tablicy ogłoszeń. 

 

Uchwała Nr XIII/82/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie określenia szczegółowych zasad, 

sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych 
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mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Krzykosy lub jej jednostkom 

podległym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga 

stanowić będzie pomoc publiczną i wskazania organu do tego uprawnionego została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub 

rozkładania na raty spłaty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających 

Gminie Krzykosy lub jej jednostkom podległym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w 

przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną i wskazania organu do tego 

uprawnionego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański,  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 9. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie 

nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną służebnością przesyłu. 

 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Uchwała Nr XIII/83/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie 

nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną służebnością przesyłu została podjęta 

jednogłośnie. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną 

służebnością przesyłu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 10. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie 

nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną służebnością przesyłu. 
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Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Uchwała Nr XIII/84/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie 

nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną służebnością przesyłu została podjęta 

jednogłośnie. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiącej własność gminy odpłatną 

służebnością przesyłu. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 11. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzykosy. 

 

Radny Krzysztof Zimoch zapytał, dlaczego nowe skargi zostały przesłane Radnym dopiero dziś 

rano. 

 

Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś stwierdziła, że te tematy były już szeroko dyskutowane. 

 

Radny Krzysztof Zimoch stwierdził, że Rada jest w oczach mieszkańców „maszynką do 

głosowania”.  

 

Nikt z zebranych nie miał pytań co do projektu uchwały. 

 

Uchwała Nr XIII/85/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie rozpatrzenia skargi na 

działalność Wójta Gminy Krzykosy została podjęta. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Krzykosy 
 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański,  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 
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Do pkt. 12. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na 

wyprzedzające finansowanie inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości 

Krzykosy – etap II” realizowanej w ramach Krajowego Planu Odbudowy. 

Nikt z zebranych nie miał pytań. 

 

Uchwała Nr XIII/86/2025 Rady Gminy Krzykosy w sprawie zaciągnięcia pożyczki na 

wyprzedzające finansowanie inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości 

Krzykosy – etap II” realizowanej w ramach Krajowego Planu Odbudowy została podjęta 

jednogłośnie. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie inwestycji pn. 

„Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Krzykosy – etap II” realizowanej w ramach Krajowego 

Planu Odbudowy 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański,  

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 13. 

 

Przewodniczący przedstawił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Krzykosy na lata 2023-2027”. 

 

Radny Krzysztof Zimoch zapytał, czy budynki nr 6 i 8 przy ul. Głównej w Krzykosach to 

budynki po Policji, na co otrzymał odpowiedź twierdzącą.  

 

Uchwała Nr XIII/87/2025 Rady Gminy Krzykosy zmieniającej uchwałę w sprawie 

„Wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Krzykosy na lata 

2023-2027” została podjęta jednogłośnie. 

 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie „Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Krzykosy na lata 2023-2027” 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Urszula Chojnacka, Irena Gorzelańczyk-Ryś, Krzysztof Jankowiak, Wojciech Kłopocki, Mirosław 

Kozubski, Sławomir Koźma, Krystyna Lis, Patrycja Mendyka, Małgorzata Pankowska, Michał Prusak, 

Jerzy Skrobiszewski, Karol Tomaszewski, Adam Ziemiański, Krzysztof Zimoch 

 

NIEOBECNI (1) 

Maciej Roszyk 

 

Do pkt. 14. 

 

Nie wpłynęła żadna interpelacja ani zapytanie Radnego. 

 

Do pkt. 15  Wolne głosy i wnioski 

 

Radna Urszula Chojnacka udzieliła informacji o obradach Komisji Oświaty, Kultury, Sportu 

i Spraw Społecznych (odbyły się 2 posiedzenia dotyczące założeń arkuszy organizacyjnych 

szkół, systemu nagród i stypendiów, oraz działalności Biblioteki Publicznej). 

 

Radny Karol Tomaszewski w zastępstwie Radnego Macieja Roszyka zdał sprawozdanie 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gminy, Rolnictwa i Ekologii (stan dróg na terenie Gminy). 

 

Radny Sławomir Koźma poinformował, że Komisja Budżetowo-Finansowa nie obradowała. 

 

Radna Urszula Chojancka przedstawiła protokół z posiedzenia komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji (omówienia skargi Pana Andrzeja Wojciechowskiego).  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że wpłynęło kolejne 6 skarg, które zostaną 

rozpatrzone odpowiednio przez Radę Gminy lub Wojewodę Wielkopolskiego. 

 

Radna Małgorzata Pankowska zapytała, czy nowo budowany chodnik na ul. Głównej 

w Sulęcinku może być ścieżką pieszo-rowerową, wskazała nowe lokalizacje koszy na śmieci - 

ul. Szkolna i Kolejowa oraz podziękowała za poparcie petycji mieszkańców Przymiarek ws. 

trasy S-11 

 

Radny Krzysztof Zimoch zapytał o nową organizację ruchu na parkingu przy szkole i Urzędzie 

Gminy: z drogi powiatowej możemy na niego zjechać, ale czy jest to parking, czy droga, bo 

znak sugeruje drogę. Dzisiaj podjechał autobus, ale nie mógł wyrobić na zakręcie. 

 

Radny Jerzy Skrobiszewski zgłosił problem nieprawidłowej regulacji świateł w Borowie. 

 

Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś zapytała, co jeszcze możemy zrobić, aby ożywic świetlice 

wiejskie.  

 

Pan Ryszard Włodarczyk, Dyrektor GOK - jeśli chodzi o regulamin Turnieju Sołectw - był 

ustalony, każdy zainteresowany go otrzymał. Kwestie świetlic - wyszliście z inicjatywą 

warsztatów, bardzo dobrze się to przyjęło. W różnych sołectwach są róże zajęcia, jeśli tylko się 

chce. Dziękuję sołectwu Witowo za organizację Dożynek i zaangażowanie Pani Sołtys.  

 

Pan Andrzej Janicki, Wójt: świetlice i imprezy - zawsze wyciągamy wnioski, chcemy 

zaplanować jak najlepsze wydarzenia. Świetlice mamy zadbane, jeśli uda się pozyskać duże 

środki na termomodernizację, liczymy, że będą jeszcze chętniej wykorzystywane. Chodnik 

w Sulęcinku - jest na etapie projektu, nie może być tam ścieżki rowerowej, bo się nie zmieści. 
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Kosze mamy zamówione. Organizacja ruchu - rozmowy ze Starostwem i kierowcami 

szkolnymi. Mamy pełne ustalenia ze Starostwem, dlatego kupiliśmy znaki, niewielkim kosztem 

udało się wyeliminować problem wycofywania autobusów z tyłu Urzędu. Borowo - temat już 

zgłaszany wielokrotnie, były poprawione, być może znów się coś rozregulowało. Turniej 

Sołectw - nagrody pieniężne były moim pomysłem, ale to chyba popsuło całą zabawę. 

 

Radna Irena Gorzelańczyk-Ryś - może powołać społeczną Młodzieżową Radę Gminy? 

 

Przewodniczący Krzysztof Jankowiak - zaprosiliśmy kiedyś młodzież, ale po jednym spotkaniu 

temat umarł. 

 

Radny Krzysztof Zimoch - dziękuję, ale nie jestem usatysfakcjonowany odpowiedzią. Zmiany 

może wprowadzić zarządca drogi (czyli powiat), czy jest opis techniczny, projekt, opinia 

Policji, co mówią księgi wieczyste - jaki jest status tej drogi? Czy mogę przejechać tu dużym 

tirem? Teoretycznie tak. Jeszcze co do przystanku - tam zasypano rów ale bez położenia rury, 

czy zachowano przepustowość? 

 

Sołtys Krzykos, Pan Zygmunt Kołacki – jaki jest termin rozpoczęcia  i koniec planowanych 

prac kanalizacyjnych? 

 

Radny Krzysztof Zimoch - dlaczego w naszej Gminie zatrudnionych jest 2 radców prawnych, 

czy konieczne są te dwie osoby? Jakie są koszty ich wynagrodzenia? Druga sprawa - w marcu 

złożyłem petycję, do teraz nie otrzymałem odpowiedzi na nią. Dla mnie świadczy to 

o bezczynności Wójta! 

 

Wójt - ustalenia zostały zrobione ze Starostwem, droga nie należy do nas, jest to 

prawdopodobnie Skarbu Państwa. Odbyło się spotkanie z przedstawicielem Starostwa, na 

bieżąco ustaliliśmy, co trzeba zrobić. Przystanek na żądanie - jest rura przepustowa, został 

utwardzony tłuczniem. Petycja - osobiście rozmawiałem z właścicielką posesji, nie wyraziła 

zgody na ustalenie granicy, można rozmawiać samodzielnie, może sąsiad będzie miał większy 

wpływ na nią niż nakazujący Wójt. Co do radców prawnych Urzędu – dwie osoby mają dyżury 

po jednym dniu w tygodniu, nie są w Urzędzie cały tydzień. Nadal zapotrzebowanie jest dużo 

wyższe niż ci państwo mogą zapewnić. Kanalizacja - nie mamy daty rozpoczęcia, ale obiecali, 

że ściągną kilka ekip i prace będą szły szybciej. Nie spodziewamy się większych problemów 

jak podczas I etapu i wód gruntowych. 

 

Przewodniczący Krzysztof Jankowiak - Radny Zimoch sygnalizował, żeby Komisje były 

transmitowane. Sprawdzałem, ile osób ogląda nagrania na żywo i w okresie międzysesyjnym. 

Jest to max. 200-300 osób, a na żywo jak podejrzewam jedynie byli radni, pracownicy Urzędu. 

Na zebrania wiejskie mieszkańcy też nie chodzą. 

 

Radny Krzysztof Zimoch - a co ludzie mają oglądać? Jak klikamy tylko ZA, PRZECIW? Co 

za problem, żeby transmitować jedną czy drugą Komisję? 

 

Pani Ewa Tomczak, Sekretarz, przedstawiła koszty obsługi prawnej za 2024 rok (2 kancelarie, 

doraźnie 3. Koszt roczny 112.057,56 zł). W tym roku kwota ulegnie znacznemu zwiększeniu, 

ponieważ zlecamy zewnętrzną kancelarię do obsługi rady. 

 

Pani Marzena Wielińska, Sołtys Witowa, zgłosiła celne uwagi co do organizacji Turnieju 

Sołectw.  
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Do pkt 16. 

 

Wobec braku zapytań i wniosków oraz faktu wyczerpania porządku Sesji Przewodniczący 

Rady Gminy Pan Krzysztof Jankowiak zamknął XIII Sesję Rady Gminy Krzykosy. 

 

 

  

 

Przewodniczący 

  Rady Gminy  

 

      Krzysztof Jankowiak 

 

 

Przygotowała: Bernadeta Świerczewska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


